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Consiliile județene, cu sprijinul Inspectoratelor Școlare 
Județene, pot solicita finanțare pentru înființarea sau 
extinderea serviciilor de educație timpurie (creșe, 
grădinițe, servicii complementare)! Ministerul Investitiilor si 
Proiectelor Europene, în parteneriat cu Ministerul 
Educației, lansează apelul de proiecte „Diversificarea și 
flexibilizarea serviciilor de educație timpurie”.  
 

Activități eligibile (selecție): 

• elaborarea unei strategii 
județene de dezvoltare a 
serviciilor de educație timpurie 
pentru asigurarea participării 
tuturor copiilor sub 6 ani la 
educație, îndeosebi a celor 
provenind din grupuri 
dezavantajate; 

• înființarea/extinderea unui 
serviciu de educație timpurie 
(creșă, grădiniță, servicii 
complementare); 

• vizite de studiu în țară și 
străinătate; 

• activități de informare, 
consiliere și sprijin al părinților 
privind importanța educației 
timpurii, inclusiv vizite la 
domiciliu și evenimente de tip 
„Ziua porților deschise”; 

• activități specifice de 
sprijin al părinților minori (subvenții, consiliere juridică, sprijin pentru 
îngrijirea copiilor etc.); 

• dotarea și amenajarea spațiilor interioare cu mobilier adecvat copiilor; 

• amenajarea centrelor de activitate (bibliotecă, joc de rol, construcții, 
nisip și apă, artă, știință); 

• terapie logopedică, consiliere și sprijin psihopedagogic pentru copiii cu 
cerințe educaționale speciale; 

• înființarea și dotarea de camere resursă în unitățile de educație timpurie; 

• activități de studiu al limbii materne, respectiv al istoriei, al tradițiilor și 
culturii minorității căreia îi aparțin antepreșcolarii/preșcolarii. 
 
Cererile de finanțare pot fi depuse în sistemul informatic MySMIS2021/
SMIS2021+, în perioada 11 iunie 2024 - 10 septembrie 2024. 
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Bacalaureat 2024 

Inspector școlar general adjunct, 

Prof. Gabriel MATEI 
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PNRAS 2 

PNRAS - Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar   

 Inspectoratul Școlar 
Județean Suceava este agenție de 
implementare a proiectelor privind 
investițiile încredințate în baza 
Acordului privind implementarea 
investițiilor specifice Schemei de 
Granturi din cadrul Programului 
Național pentru Reducerea 
Abandonului Școlar, finanțate prin 
Componenta C15 - Educație a 
Planului Național de Redresare și 
Reziliență în România, încheiat între 
Ministerul Educației și Inspectoratul 
Școlar, privind implementarea 
investițiilor specifice Schemei de 
Granturi finanțate prin Programul 
Național de Reducere a Abandonului 
Școlar denumită în continuare SG - 
PNRAS, în cadrul Componentei C15 - 
Educație a Planului Național de 
Redresare și Reziliență (PNRR). 
 
Unitățile școlare beneficiare 
PNRAS 1: 

 Liceul Tehnologic „Stefan cel 
Mare” Cajvana 

 Școala Gimazială „Jean Bart” 
Suceava 

 Școala Gimazială Berchișești 

 Școala Gimazială Mitocu 
Dragomirnei 

 Școala Gimazială „Constantin 
Morariu” Pătrăuți 

 Școala Gimazială „D. Păcurariu” 
Șcheia 

 Școala Gimazială Todirești 

 Liceul Tehnologic „Tomșa Vodă”  
Solca 

 Școala Gimazială „Luca Arbure” 
Arbore 

 Școala Gimazială Burla 

 Școala Gimazială „Iulian Vesper” 
Horodnic de Sus 

 Școala Gimazială Râșca 

 Școala Gimazială Gulia 

 Școala Gimazială Păltinoasa 

 Școala Gimazială Valea 
Moldovei. 

Unitățile școlare beneficiare PNRAS 2: 
 

 Școala Gimazială „Iracle Porumbescu” Frătăuții Noi 

 Școala Gimazială Satu Mare 

 Liceul Tehologic „Nicolai Nanu” Broșteni 

 Școala Gimazială Vatra Moldovitei 

 Școala Gimazială Bosanci 

 Școala Gimazială „Cristofor Simionescu” Plopeni 

 Școala Gimazială Nr.3 Vicovu de Sus 

 Școala Gimazială Stulpicani 

 Școala Gimazială Pârteștii de Sus 

 Școala Gimazială Stroiești 

 Școala Gimazială Preutești 

 Școala Gimazială Neagra Șarului 

 Școala Gimazială „Constantin Blanaru” Cornu Luncii 

 Școala Gimazială Bălăceana 

 Școala Gimazială „Simion Florea Marian” Ilișești 

 Liceul Tehnologic „M.Eminescu” Dumbrăveni 

 Școala Gimazială Moara Nică 

 Școala Gimazială „George Tofan” Bilca  

33 de școli din județul Suceava 

PNRAS 1 și PNRAS 2 

Inspector școlar, 

Prof. Lidia ACOSTOAIE 
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Zilele Sportului Școlar 

În perioada 30 mai - 3 iunie 2024, Școala Gimnazială „Mitropolit Iacob Putneanu” Putna a fost gazda 
ediției a XXII-a a Festivalului Interjudețean „Zilele Sportului Școlar”.  

Competiția este înscrisă în Calendarul Proiectelor de Educație Extrașcolară Interjudețene și Regionale 
2024. 

Cele 87 de întreceri la 10 discipline sportive au adunat la start peste 1.800 de elevi și profesori din 52 de 
școli din România și Republica Moldova. 

 
Competiția este inițiată, organizată  și coordonată de director prof. Ciprian Florentin Crețan. 

În prima zi s-au desfășurat întrecerile de 
handbal, cu participarea record a 33 de 
echipe repartizate în șase categorii, și de 
sărituri în lungime.  

În a doua zi s-au desfășurat competițiile de 
tenis de masă și tenis de câmp. 

Sâmbătă, 1 iunie, au avut loc întrecerile de 
atletism și gimnastică. Probele atletice au 
constat în alergarea de viteză, aruncarea 
mingii de oină, cros și ștafeta 4×200 de 
metri. Concursul de gimnastică artistică 
feminină s-a derulat în sala de sport de la 
Volovăț. Peste 100 de fete s-au întrecut la 
elemente acrobatice izolate, sol, bârnă, 
sărituri la aparate și gimnastică distractivă. 
Ineditul concurs a fost organizat ireproșabil 
de profesorul Edison Muha, cu implicarea 
clubului Hong Ha Rădăuți și a colegilor 
profesori din zonă. 

Duminică, la Baza Mihai Roman din Bivolărie, 
s-au desfășurat competițiile de fotbal pe 
grupe de clase, cu participarea a nu mai puțin 
de 57 de echipe repartizate în șapte categorii. 
Trei echipe școlare din Republica Moldova – 
Gimnaziul Zagarancea (raionul Ungheni) au 
participat sub îndrumarea lui Sebastian 
Andriuță, antrenor emerit de fotbal. 
Întrecerile la fotbal au fost organizate cu 
ajutorul președintelui Asociației Județene de 
Fotbal, profesorul Ciprian Anton, fiind 
supervizate de Mihai Roman. Tot duminică a 
avut loc la Școala Putna un puternic turneu de 
șah, care a adunat la start aproape 100 de 
mici iubitori ai sportului minții. Concursul a 
beneficiat de sprijinul Clubului Sportiv Șah 
Suceava, Asociației Club Sportiv Gambit Huși și 
face parte din Programul Național „Educație 
prin Șah”. 

Festivalul s-a încheiat luni cu întrecerile la 
badminton, oină, rugby-tag mixt. 
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Zilele Sportului Școlar 

În perioada 30 mai - 3 iunie, , Școala Gimnazială „Mitropolit Iacob Putneanu” Putna a fost gazda ediției a 
XXII-a a Festivalului Interjudețean „Zilele Sportului Școlar”.  

Competiția este înscrisă în Calendarul Proiectelor de Educație Extrașcolară Interjudețene și Regionale. 
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Colocviile Educației pentru 

mediu 

Dezvoltarea durabilă reprezintă o paradigmă actuală bazată pe etică și educație şi are 
ca scop dezvoltarea competențelor care-i ajută pe cetățeni să reflecteze la propriile lor acțiu-
ni, ținând seama de impactul lor actual și viitor, social, cultural, economic și de mediu. 

Educația, în special educația pentru mediu, 
răspunde nevoilor actuale ale societății prin 
acțiuni de conștientizare, informare, dezvoltare 
de abilități și deprinderi, participare și 
implicare în proiecte internaționale, naționale, 
regionale, județene sau locale. În școală elevii 
învață „funcționarea” pământului și 
consecințele degradării mediului precum și 
despre rolul pe care îl avem, noi toți, în 
prevenirea problemelor acestuia. Conștiința și 
conduita ecologică a tinerilor se desăvârșesc 
printr-un set de acțiuni comune școală - familie 
- comunitate în cadrul evenimentelor și 
proiectelor educative, în interacțiunea acestora 
cu ecosistemele, prin educația pentru mediul 
înconjurător, care-i conectează cu lumea din 
jurul lor. 

 

 Programele internaționale „Eco-Școala”, 
„Să învățăm despre pădure”, „Tineri reporteri 
pentru mediu”, coordonate de F.E.E., la nivel 
internațional, și de C.C.D.G. România, la nivel 
național, sunt promotoare ale valorilor educației 
pentru mediu în România și constituie un 
răspuns coerent, perseverent, ferm și necesar 
pentru „a gândi global și a acționa local.” 

 În Romania, Programul Eco-Scoala a 
debutat în anul 1999 cu doar 5 școli pilot,  
Școala Gimnazială „Ion Creangă” Suceava a fost 
promotorul programului internațional, unitate 
școlară care a obținut primul Steag Verde din 
România, în anul 2002. 

 Anual, unitățile școlare înscrise în Eco-
Schools, sunt evaluate/reevaluate în vederea 
obținerii statutului de Eco-Școala și a Steagului 
Verde. 

 Activitatea de reevaluare s-a desfășurat 
cu prilejul Zilei Internaționale a Mediului, la 
Centrul Cultural „Academician Eugen Simion” 

Dumbrăveni, pentru 25 de școli - păstrarea statutului de Eco-Școala și alte 2 școli în vederea 
acordării pentru prima dată a statutului de Eco-Școala, în cadrul evenimentului „Colocviile 
educației pentru mediu”. 

Inspector școlar, 

Prof. Tatiana VÎNTUR 
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Conferință „Colocviile educației pentru mediu”: 

 Tezaur Ecologic, Revista de educație pentru 
mediu „ECO-ul” nr. 10 - inspector școlar, 
coordonator al programului Eco-Schools prof. 
Tatiana Vîntur 

 Educația pentru mediu – educația pentru viitor: 
Primar Ioan Pavăl, Inspector școlar Filipiuc 
Beatrice, Inspector școlar Ciprian Manolache 

 Strategia Națională privind Adaptarea la 
Schimbările Climatice pentru perioada 2022-2030 
– proiecte educaționale ale CCDG România, 
Președinte C.C.D.G. Prof. dr. Cornelia Dincă 

 Dezvoltare Durabilă – Dezvoltare pentru viitor, 
Prof. Alina Elena Cuciurean, Colegiul Silvic 
Bucovina C-lung Moldovenesc 

 Schimbări climatice – o provocare pentru viitor, 
Dr. Ion Barbu, Institutul de Cercetări Silvice C. 
Moldovenesc 

 Sustenabilitate prin programe Egger România, 
Director economic Egger Alina Chifan 

 Bune practici: Palatul Copiilor Suceava, Școala 
Gimnazială „Miron Costin” Suceava, Colegiul 
Național de Informatică „Spiru Haret”, Suceava, 
Colegiul Economic „Dimitrie Cantemir” Suceava, 
Colegiul Tehnic „Alexandru Ioan Cuza” Suceava, 
Colegiul Tehnic „Petru Mușat” Suceava, Colegiul 
Tehnic De Industrie Alimentară Suceava, Colegiul 
„Vasile Lovinescu” Fălticeni, Școala Gimnazială 
„Bogdan Vodă” Rădăuți, Școala Gimnazială 
„Regina Elisabeta” Rădăuți, Colegiul „Andronic 
Motrescu” Rădăuți, Colegiul Național „Eudoxiu 
Hurmuzachi” Rădăuți, Școala Gimnazială 
„Gheorghe Popadiuc” Rădăuți, Școala Gimnazială 
„Dimitrie Cantemir” Rădăuți, Școala Gimnazială 
„Constantin Morariu” Pătrăuți, Colegiul Silvic 
„Bucovina” Câmpulung Moldovenesc, Școala 
Gimnazială Dorna Arini, Școala Gimnazială Nr. 4 
Vatra Dornei, Centrul Școlar de Educație Incluzivă 
„Sf. Andrei” Gura Humorului, Liceul Tehnologic 
„Mihai Eminescu” Dumbrăveni, Liceul Tehnologic 
Dorna Candrenilor, Școala Gimnazială Crucea, 
Școala Gimnazială „Vasile Tomegea”, Boroaia, 
Școala Gimnazială „Bogdan Vodă” Capu-Codrului, 
Școala Gimnazială „Nicolae Stoleru” Baia, Școala 
Gimnazială Râșca, Școala Gimnazială „Ioan 
Vicoveanu” Vicovu de Jos. 

 

Colocviile Educației 

pentru mediu 

„Natura ne aseamănă, educația ne deosebește” - este  
codul Eco al I.Ș.J. Suceava, singurul inspectorat școlar 

din lume care deține Steagul Verde, din 2012. 

Inspector școlar, 

Prof. Tatiana VÎNTUR 
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Conferință 
Internațională SNAC 

Centrul Școlar de Educație Incluzivă Suceava a 
organizat Conferința internațională „Rolul 
voluntariatului în dezvoltarea socio- 
profesională a tinerilor”, ediția a III-a, reunind 
cu mult entuziasm și dăruire, parteneri ai școlii, 
în proiectele de voluntariat, din cadrul 
Strategiei Naționale de Acțiune Comunitară 
(SNAC).  

Au participat inspector școlar general, profesor 
Grigore Bocanci, inpector pentru invățământ 
special și special integrat, prof. Ciprian 
Manolache. Din partea Asociației Institutul 
Bucovina a participat d-nul președinte Vasile 
Gafiuc, iar din partea Asociației FARA, d-na 
președinte Carmen Netedu. Acțiunea a devenit 
un prilej de celebrare a activităților de 
voluntariat desfășurate între școli, care au 
condus la rezultate deosebite în rândul elevilor 
și la dezvoltarea socială și profesională a 
acestora, constituind un pas major în realizarea 
incluziunii elevilor cu dizabilități, a valorizării 
potențialului acestora, în locul marginalizării și 
discriminării.  

Coordonatorii proiectelor de voluntariat SNAC 
de la colegii și școli din județ, precum și 
partenerii internaționali din Grecia, Polonia, 
Moldova și Ucraina, au prezentat exemple de 
bună practică, cu implicarea elevilor voluntari, 
promovând prin activități de voluntariat, 
egalitatea de șanse și respectul într-o societate 
modernă incluzivă. 

Evenimentul a fost coordonat de prof. Raluca 
Pintilie - CPPE, coordonator SNAC al proiectului 
desfășurat de CSEI Suceava. 

Inspector școlar, 

Prof. Tatiana VÎNTUR 
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Proiecte antidrog 
„Împreună”  

 În conformitate cu Planul de acțiune în domeniul prevenirii 
consumului de droguri, 2022- 2026, vă invităm să participați cu un 
proiect de prevenire antidrog, desfășurat la nivelul claselor IX-X, cu 
tematica „Dependențe în 2024: vaparea și noile substanțe cu 
proprietăți psihoactive”, în cadrul Concursului național de proiecte 
antidrog „Împreună”. 

 Concursul național de proiecte antidrog „Împreună” este 
cuprins în  Calendarul proiectelor de educație extrașcolară naționale și 
internaționale finanțate de Ministerului Educației – 2024. 
Concursul național de proiecte antidrog „Împreună" - etapa județeană 
coordonat de I.S.J. Suceava-educație permanantă s-a desfășurat la 
Colegiul Tehnic „Samuil Isopescu" Suceava, prof. Tiberiu Ambrozie. 
 
Rezultatele etapei județene: 
 

 Premiul I: Colegiul Național Militar „Ștefan cel Mare" Câmpulung 
Moldovenesc, coordonator prof. Cârloanță Angelica; 

 Premiul II: Colegiul Național „Dragoș Vodă" Câmpulung 
Moldovenesc, coordonator prof. Ionela Ștefaroi; 

 Premiul III: Colegiul Tehnic „Samuil Isopescu" Suceava, coordonator 
prof. Tiberiu Ambrozie și Colegiul Național de Informatică „Spiru Haret" 
Suceava, coordonator prof. Roxana Chiteală; 

 Premiile speciale au 
validat materialele 
video, expresivitatea 
artistică, expoziția 
tematică. 

 
Etapa județeană a 
beneficiat de suportul de 
specialitate al CPECA 
Suceava, prin comisarul 
șef Alin Botezatu. 
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Proiecte de mediu - 
etapa județeană 

 

Inspector școlar, 

Prof. Tatiana VÎNTUR 

Concursul național de proiecte de mediu este cuprins în Calendarul Proiectelor de Educație 
Extrașcolară Internaționale și Naționale 2024 

 
 
 Concursul național de proiecte de 
mediu vizează: 

 conservarea și proteșarea mediului 
înconjurător, ca mediu vital pentru o 
viață sănătoasă; 

 Conștientizarea și asumarea 
responsabilității elevilor față de 
mediul înconjurător; 

 Implicarea elevilor în găsirea unor 
soluții în rezolvarea unor probleme de 
mediu la nivel local și național; 

 Reducerea dezechilobrelorproduse de 
om naturii prin colaborarea cu toți 
factorii responsabili la nivel local, 
național și internațional. 

 
 Etapa județeană a concursului s-a 
desfășurat la Colegiul Tehnic „Petru 
Mușat” Suceava—7 iunie 2024. 
 
Rezultatele finale sunt: 
 

 Premiul I: Școala Gimnazială Nr. 8 
Suceava, coordonator prof. Carmen 
Sima; 

 Premiul II: Școala Gimnazială Poiana 
Stampei, coordonator prof. Ofelia 
Arvinte; 

 Premiul III: Școala Gimnazială 
Ipotești, coordonator prof. Ioan 
Vovciuc. 

 
 Proiectul de mediu „Schimbările 
climatice - soluții pentru viitor”, 
coordonat de prof. Carmen Cristina Sima 
va reprezenta județul la etapa națională. 
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Educație rutieră, 
educație pentru viață 

Inspector școlar, 

Prof. Tatiana VÎNTUR 

             ̧      „      ̧          ̆, 
      ̧              ̧ ̆” -            ̦    ̆ 
 
Sâmbătă, 8 iunie 2024, Școala Gimnazială 
„Ioan Ciurea” Fălticeni, în parteneriat cu 
Inspectoratul Școlar Județean Suceava și cu 
I.P.J. Suceava, a organizat etapa județeană 
a Concursului național „Educație rutieră, 
educație pentru viață”. Competiția are ca 
scop formarea unui comportament rutier 
responsabil și cuprinde 3 probe:  
               ̆ – verificarea cunoștințelor 
privind regulile de circulație, pe bază de 
test grilă; 
              ̆   – parcurgerea unui traseu 
de îndemânare cu bicicleta în poligon; 
              ̆   – parcurgerea unui traseu 
de către bicicliști în parcul-școală. 
 
            a fost următorul: 

         – Școala Gimnazială „Ioan 
Ciurea” Fălticeni: Răileanu Valentin-Vasile, 
Răileanu Alexandru-Ioan, Sava Mihăiță și 
Zancu Erika (coordonator, prof. Ailenei 
Florin); 

             -    – Clubul Copiilor Gura 
Humorului: Ignat Bogdan Petrișor, Hojbotă 
Andrei, Mazăre Antonia și Cotlet Rebeca 
(coordonator, prof. Lemnariu Florin-Adrian); 

              -    – Colegiul National 
„Nicu Gane” Fălticeni: Niță Eliza, Ilie Luca, 
Țolescu Robert și Cîtea Ioan-Eduard 
(coordonator, prof. Corbu Lumința-Claudia). 
           ̦                 „           ” 

  ̆                           ̧              

        ̧      ̆,                     

  ̂      ̦  ,    .   ̂      ̦ ,  ̂             
-            4. 
 
Concursul a fost coordonat de director prof. 
dr. Marius Claudiu Pintilii, Școala Gimnazială 
„I. Ciurea” Fălticeni, cu suportul de 
specialitate al I.P.J. Suceava. 
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Revista de educație 
pentru mediu ECO-ul 

 

Revista de educație ecologică „ECO-ul” este o publicație a I.Ș.J. Suceava - educație permanentă 

Revista de educație pentru mediu „ECO-ul” 
diseminează bunele practici educaționale, 
promovează efortul continuu al școlilor din județul 
Suceava, implicarea voluntară în acțiuni de educație 
pentru mediu pentru că „Ecologia restaurează 
demnitatea omului de a fi cetățean al biosferei, cu 
toate drepturile și obligațiile pe care le implică 
experiența acestei demnități.”  
 
Revista cuprinde: 
 
Capitolul I: Invitații ECO-ului: 

 Remodelează-ți viața prin conștientizare și 
implicare, Cornelia DINCĂ 

 Educație pentru mediu prin activități extrașco-
lare, Cătălina CHENDEA 

 Proiecte de educație pentru mediu, Daniela 
CĂLUGĂRU 

 Educația ecologică în curriculum-ul la decizia 
școlilor, Grigore BOCANCI, Petru CRĂCIUN, 
Gabriel MATEI  

 Egger în Săptămâna verde, Bianca Nicoleta 
DAVID 

 Natura ne aseamănă, educația ne deosebește, 
Tatiana VÎNTUR  

 
Capitolul II: Programul ECO-Școala 

 Modalități de implementare ale planurilor de 
acțiune propuse de 27 de școli care au fost 
evaluate și reevaluate pentru păstrarea 
statutului de ECO-Școala 

 
Capitolul III: Evenimente ECO 

 Educație pentru mediu sub Steagul Verde, 
Tatiana VÎNTUR  

 Programul național Săptămâna verde, Grigore 
BOCANCI, Petru CRĂCIUN, Gabriel MATEI, 
Tatiana VÎNTUR   

 Calendarul evenimentelor eco, Tatiana VÎNTUR 

 Ziua Națională a Gărzii de Mediu, Petru 
CRĂCIUN, Tatiana VÎNTUR, Carmen Cristina SIMA 

 Schimbările climatice - un semnal de alarmă, 
Carmen Cristina SIMA  

Capitolul IV: Bune practici 

Inspector școlar, 

Prof. Tatiana VÎNTUR 
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Școala zâmbetelor 
colorate 

Ca toate poveștile frumoase, și proiectul 
nostru, ,,Școala Zâmbetelor colorate”, a început 
cu ,, A fost odată…”. A fost odată un grup de 
învățătoare minunate care au dorit ca școala în care 
își desfășoară activitate, în care se modelează minți 
și suflete, să arate altfel, să încânte, să îmbie la 
învățare, să reprezinte frumosul. 

Mai întâi ne-am ocupat de corpul 2, al 
claselor gimnaziale (etapa I).  Am profitat de o 
vacanță și noi, profesorii am vopsit și ne-am pus pe 
pictat, dând viață pereților, aducând bucurie în 
suflet și în priviri  nouă, profesorilor, elevilor, dar și 
părinților care se bucurau de schimbare. 

  După doar  trei luni, am început să 
zugrăvim și holurile corpului 1, al claselor primare.  
Am creat doi școlari care intră în lumea științei, 
apoi trec prin lumea basmelor,  pătrund  și sunt 
parte integrantă din  mediul în care trăim, 
îndemnându-ne să îl păstrăm mereu viu și curat, 
pășesc prin tot ceea ce este românesc, apoi, 
călătoria continuă spre culmi colorate.  

 Am creat în primul hol un spațiu pentru 
lectură ,,Biblioteca din cerdac”. Am confecționat 
canapele (recondiționând  paleți), rafturi pentru 
cărți, am dotat prin donații ale copiilor și ale 
învățătoarelor Biblioteca din cerdac. Florile din 
glastră ne bucură și ne acompaniază orele petrecute 
la școală. 

 Acum, după doi ani de la lansarea acestui 
proiect minunat, putem spune că ne-am îndeplinit un 
vis.  Protagoniștii, inimoasele învățătoare ale Școlii 
Gimnaziale Milișăuți au muncit de zor, au pictat, au 
creat, au visat (în ordine alfabetică): Cărare Daniela, 
Martinescu Cristina, Mititel Elena, Pîslar Anca, Poleac 
Rodica, Rusu Adela, Semeniuc Viorina, Țical Dorina și 
Voiasciuc Oltea…. Și visul a devenit realitate. 

Și unele săli de clasă au prins culoare. 
Ne-au fost alături și elevii talentați: Danilet 

Adina Pasaila Emilia, Roșu Eva, Tical Sara, Mariuțac 
Carmen. 

Adresăm mulțumiri doamnei profesor Știrbu 
Alexandra, conducerii școlii,  personalului didactic 
auxiliar și personalului nedidactic. 

 Nu ne oprim aici. Proiectul nostru va                      
continua prin înfrumusețarea curții, a spațiului de 
joacă pentru elevii Școlii Gimnaziale Milișăuți. 

 
 Perioada derulării proiectului:  aprilie - mai, 

2021;  martie -  mai, 2024. 
 
 Coordonator: prof. înv. primar RUSU ADELA 

(CPPE, Școala Gimnazială Milișăuți) „Nu puneți la îndoială faptul că un mic grup de 
oameni perseverenți și dedicați poate schimba 

lumea. Istoria stă mărturie că așa este.” 
(Margaret Mead, antropolog, 1901-1978) 



I.Ș.J. Suceava 

Str. Calea Unirii nr.15,Suceava 
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Inițiativele școlilor 

 Redactare și tehnoredactare  

Tatiana VÎNTUR 

Idei prietenoase cu natura și spațiul educațional 
în „Grădina stării de bine” la la Școala 
Gimnazială Știrbăț, coordonatori Adina-Laura 
Calugareanu este cu Larisa Catalina 
Cojocar și Cristina-Maria Voițic.  

Armonie cu natura - Școala Gimnazială „N. Stoleru” Baia, 
prof. înv. primar Gogu Mihaela 

Premiul I la etapa națională a concursului de Educație 
Financiară ,,Olimpiada Micilor Bancheri, coordonator 
prof. Luminița Dobrea, Școala Gimnazială Corocăiești 


